

全国政协副主席苏荣接受调查

涉嫌严重违纪违法,曾任青海甘肃江西三省省委书记

新华社北京6月14日电 记者从中央纪委获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席苏荣涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。



苏荣(资料片)

苏荣简历

苏荣,男,汉族,1948年10月生,吉林洮南人,1974年1月参加工作,1970年1月加入中国共产党,吉林大学经济管理学院国际经济系世界经济专业毕业,在职研究生学历,经济学硕士学位。

现任十二届全国政协副主席。

1968-1974年 吉林省白城市洮安县那金公社新力大队会计,党支部副书记

1974-1975年 吉林省洮安县那金公社党委副书记、书记

1975-1980年 吉林省洮安县委常委,那金公社党委书记、岭下公社党委书记

1980-1983年 吉林省洮安县委副书记(其间:1980.09-1981.01农业部干部培训班沈阳农学院班学习;1982.03-1983.01吉林省委党校党政干部培训班学习)

1983-1984年 吉林省白城地委委员,扶余县委书记

1984-1985年 吉林省委党校党政干部培训班学习

1985-1987年 吉林省白城地委副书记、行署专员

1987-1988年 吉林省白城地委书记、行署专员

1988-1989年 吉林省白城地委书记

1989-1990年 吉林省四平市委书记

1990-1992年 吉林省四平市委书记、市人大常委会主任

1992-1995年 吉林省委常委、秘书长(其间:1994.03-1994.05中央党校省部级干部进修班学习)

1995-1996年 吉林省委常委、延边自治州委书记

1996-1998年 吉林省委副书记、延边自治州委书记(1994-1997年吉林大学经济管理学院国际经济系世界经济专业在职研究生学习,获经济学硕士学位)

1998-2001年 吉林省委副书记

2001-2002年 青海省委书记

2002-2003年 青海省委书记、省人大常委会主任(其间:2003.03-2003.05中央党校省部级干部进修班学习)

2003-2004年 甘肃省委书记

2004-2006年 甘肃省委书记、省人大常委会主任

2006-2007年 中央党校副校长(正部长级)

2007-2008年 江西省委书记

2008-2013年 江西省委书记、省人大常委会主任

2013年- 十二届全国政协副主席,江西省委书记(至2013年3月)、省人大常委会主任(至2013年4月)

中共第十四届、十五届中央候补委员,十六届、十七届中央委员。第十二届全国政协副主席。

(资料来源:新华社)

中方首次公布越船撞击我船只视频

越方在现场仍有51条船,对我冲撞次数达到1547次

据中新社6月14日电 据外交部网站消息,13日,中国外交部边海司副司长易先良举行吹风会,通报中国企业在西沙群岛中建南海域钻探作业最新情况,公布了越方船只撞击中方船只、中方打捞越方故意布放障碍物情况的视频和照片。

易先良说,为什么要再次举行媒体吹风会?我们认为,最近40天来发生的一些事情,我们需要进一步做出澄清。

5月27日,中建南项目第一阶段的作业完成以后,进入了第二阶段,作业的海域还是在中国西沙群岛中建岛的近海。第二阶段作业开始以后,越南方面还是出动了大量船只,包括武装船只对中方的正常作业进行干扰,并且对中方现场的公务船进行冲撞,也包括派出蛙人等水下特工,还在这个海域里面布放了大量的渔网、大型的漂浮物,对航行安全构成威胁。

截至13日中午12点,越方在现场仍然有51条船,越方对中方作业区的冲撞次数累计达到了1547次。对于越方在海上的挑衅行为,中方不得不采取必要的防范措施,不得不派遣公务船到现场保障作业的安全,来有效维护正常的生产作业秩序和航行安全。

5月2日以来,中方在各个层面同越方进行了30多次沟通,这种沟通每天都在进行。越方的非法干扰仍在继续,并且散布了大量与事实不符的言论,企图制造新的领土争议。

西沙群岛是中国固有领土,处在中国政府长期有效的管辖之下,与其他任何国家不存在任何争议。中越之间在南海的确存在较大范围的争议,但不包括西沙。中越在南海的争议围绕的是南沙群岛部分岛礁的领土争议和在南海海域的海洋权益主张重叠的争议,其中核心问题是南沙岛礁争议,引起争议的原因是越南非法侵占了中国南沙群岛29个岛礁。中方一直反对越方的非法侵占,要求越方从上述侵占的中国岛礁上撤走一切人员和设施。中方维护南沙主权的决心坚定不移。中国希望发展良好的中越关系,但是我们不能够放弃原则,特别是在领土主权这个问题上。中方要求越方尊重中方的主权和管辖权,立即停止对中方作业任何形式的干扰,撤走在中建岛南部这个海域所有的船只和人员,使海上尽快恢复安宁。同时,我们必须敦促越南方面停止歪曲和捏造事实,制造所谓西沙争议的言行。中越之间的沟通也是畅通的。中方也将继续同越南方面进行沟通,力争妥善处理当前事态。



6月14日,外交部网站公布了一组越南船只撞击中方船只的照片和视频,据外交部称,最近40天来越方对中方作业区的冲撞次数已累计达到了1547次。图为越方船只撞击中方船只现场。

视频显示越方布放大量障碍物

易先良说,“上次我在跟各位媒体朋友通报情况的时候,大家都希望看到中方提供现场的一些情况。我们做了一个视频,也提供一些照片,请大家观看。”

第一段视频。5月2日,越方KN762号船主动撞击中国海警46001号船,导致中方海警船前甲板右护栏损坏。

第二段视频。越方KN762号船撞击中国海警46105号艇,导致中方舰艇前甲板左旋护栏损坏。大家可以看到越方船只右侧形成的波浪,这表明它在主动移动,而不是中方的船在移动。海上主动撞击的船只只会形成波浪,停着不动的船受浪的影响就会发生相向位移。

第三段视频。5月3日,同样是KN762号主动撞击中方的46001号艇,导致中方船只左旋护栏损坏,部分船体也受到损坏。

第四段视频。越方在海面上布放了大量影响甚至破坏航行安全的大型障碍物。视频显示,我们的海警船在打捞越方布放的障碍物。目前我们已经捞上来30件大型障碍物,这些物体对航行安全构成极大的威胁。不仅对中方在这个作业海域船只的航行安全以及作业安全构成威

胁,由于这个海域也是南海海域一条非常繁忙的国际航道,越方行为也极大地威胁了其他过往船只的航行安全。这种做法是对航行自由和安全的公然挑战。中方不得不派出一定数量的船只在这个海域甚至更远的海域去打捞这些障碍物。

据中新社



相关新闻

中国严辞批评越菲无理行径

据央视消息 13日,在纽约召开的第24届《联合国海洋法公约》缔约国大会上,中国代表团团长、中国常驻联合国副代表王民说,越方对中方在“981”钻井平台的正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯了中方的主权、主权权利和管辖权。中方规劝越方立即停止对中方作业进行任何形式的干扰,使海上尽快恢复平静。

在谈到中菲南海争议时,王民说,菲方企图通过强行将中方拖入仲裁程序使其侵权和挑衅行为“合法化”,并骗取国际社会的同情和支持。

图为中方船只打捞越方船只抛撒的影响航行安全的漂浮物。(外交部网站供图)